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Aos nove dias do mês de maio de dois mil e vinte quatro, às dezesseis horas, realizou-se a 

Sessão Plenária nº 1.134, na Sede do Conselho Municipal de Educação – CME/SP à Rua 

Taboão nº 10 – Sumaré (Capital), sob a presidência da Conselheira Sueli Aparecida de Paula 

Mondini. Contou com a presença das Conselheiras Titulares Beatriz Cardoso, Cristina 

Margareth de Souza Cordeiro, Fátima Cristina Abrão, Guiomar Namo de Mello, Karen Martins 

Andrade Pinheiro, Neide Cruz no Exercício da Titularidade substituindo o Conselheiro Titular 

Fernando Padula Novaes (conforme pedido de afastamento), Simone Aparecida Machado e 

Teresa Roserley Neubauer da Silva – Rose Neubauer e dos Suplentes, Luci Batista Costa 

Soares de Miranda, Lucilene Schunck Costa Pisaneschi, Silvana Lucena dos Santos Drago e 

Vera Lucia Wey. No Expediente da Presidência, a Conselheira Sueli Mondini deu boas-vindas 

a todos declarando aberta a 1.134ª Sessão Ordinária do Pleno, justificando as ausências dos 

Suplentes Alexsandro do Nascimento Santos, Carmen Lucia Bueno Valle, João Alberto Fiorini 

Filho e Lucimeire Cabral de Santana. Em continuidade, a Presidente Conselheira Sueli 

Mondini fala sobre a organização das pautas para as sessões do Pleno e o planejamento das 

ações das Câmaras. No Expediente dos Conselheiros, a Conselheira Guiomar de Mello fala 

sobre a importância de discutirmos, neste Conselho, a nova Resolução do Conselho Nacional 

de Educação sobre Formação de Professores e o impacto dessas novas diretrizes nessa 

formação. A Conselheira Cristina Cordeiro informa que a Câmara de Educação Infantil e Anos 

Iniciais do Ensino Fundamental – CEIFAI tem recebido, via SEI, grande demanda para 

deliberar sobre processos que tratam de Recurso contra indeferimento do Pedido de 

Autorização de Funcionamento de unidades de educação infantil privadas. A Conselheira 

Simone Machado confirma para a sessão plenária do dia 16 de maio, a apresentação da 

equipe de SME/COPED/DIEFEM dos dados preliminares da Prova São Paulo e Sistema de 

Avaliação de Rendimento Escolar do Estado de São Paulo (Saresp). Na sequência, a 

Presidente Conselheira Sueli Mondini recepciona o Sr. Secretário Municipal de Educação 

Fernando Padula Novaes em visita ao Conselho. Dá as boas-vindas, aproveitando a 

oportunidade para agradecer a confiança e o esforço junto ao Prefeito para assegurar a 

recondução das conselheiras para cumprir novo mandato. Ressalta a importância da 

manutenção desse grupo de conselheiros que vem procurando contribuir de forma integrada 

e eficiente com ações na busca da melhoria do ensino no município de São Paulo, com foco 

nas aprendizagens. Agradeceu ainda, a reforma na sede do CME garantindo melhores 

condições de trabalho inclusive, com acessibilidade. A Vice-Presidente Conselheira Rose 

Neubauer expressa gratidão e apresenta suas considerações sobre o grupo atual que possui 

grande sinergia e ressalta a importância da continuidade do trabalho. Com a palavra, o 

Secretário Fernando Padula parabeniza as conselheiras reconduzidas, e agradece o Prefeito 
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de São Paulo, Ricardo Nunes pelo apoio e aprovação. O Secretário enfatiza que os 

Conselheiros do Conselho Municipal de Educação – CME/SP possuem todo o mérito pelo 

importante trabalho desempenhado o que justificou a sua defesa para a recondução de todas 

as Conselheiras para cumprirem este novo mandato, são olhares que se complementam que 

além da vasta formação acadêmica tem a experiência em diversos setores dentro e fora da 

Rede Municipal de Ensino – RME/SP ampliando a diversidade de saberes do Conselho e 

principalmente, com o compromisso com a educação na garantia do direito de aprendizagem 

dos bebês, crianças, jovens e adultos. Destaca a potência da Rede Municipal de Ensino – 

RME/SP que tem em seu currículo o compromisso com a integralidade do aluno, equidade e 

educação inclusiva. Pede o apoio do Conselho Municipal de Educação de São Paulo – CME/SP 

para juntos tornar a educação paulistana uma referência nacional na educação de qualidade. 

Com a palavra, a Conselheira Karen Andrade fala em nome das conselheiras reconduzidas, 

agradecendo a confiança, determinação e esforço para dar continuidade ao trabalho no CME 

pela educação da cidade de São Paulo. A Conselheira enfatiza que este grupo se especializa 

nas suas individualidades e aprende muito em conjunto, enriquecendo a nossa rede e 

ampliando a possibilidade de fazer essa ligação entre as necessidades dos estudantes, das 

escolas e dos processos de aprendizagem. Destaca como missão: memória para não esquecer 

o percurso da rede municipal e sua história e, inovação no sentido de buscar novos caminhos, 

contando com pessoas referenciadas e experientes. Nada mais havendo a tratar, a Presidente 

Conselheira Sueli Mondini encerra a Sessão Plenária, agradecendo a presença e participação 

dos Conselheiros. A Ata foi lavrada por Lilian Maciel da Silva Parisi e será assinada pelos 

Conselheiros presentes, depois de aprovada. São Paulo, 09 de maio de 2024. 
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